

2009年6月24日 星期三

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 许艳霞 校对 刘桂珍 电话 67655637

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

出版地图 不用标准地名最高罚五千

郑州市地名管理规定下月起施行

本报讯(记者李娜)出版地图、制作 广告、设置公交站牌时,若不使用标准地 名,最高罚款5000元;擅自移动地名标 志,最高按造价3倍罚款……昨日,记者 从市政府获悉,《郑州市地名管理规定》将 从7月1日起正式实施,这意味着,我市地 名将"有章可循",对于不规范的地名和路 名,也有了"紧箍咒"

《规定》指出,地名在命名和更名时,

要避免使用生僻字。对于住宅区内楼栋 号、单元号、户号号牌设置,由建设单位或 产权所有人按照县(市)、区门牌号管理部 门的编号方案和规定的样式设置。禁止 设置擅自编排的门牌标志或擅自改变县 (市)、区门牌号管理部门编排的门牌标志。

在出版各类报刊、地图或有关书籍, 播出广播、影视节目,制作各类商标、牌 匾、广告,或者是设置道路地名标志、门牌

标志、景点指示标志、交通指示标志、公共 设施标志、公共交通站牌的时候,需要使 用标准地名,逾期不改的,可处以1000元 以上5000元以下罚款。

涂改、污损、遮挡、覆盖、擅自移动或 者拆除地名标志的,由主管部门责令限 期恢复原状。不能恢复原状的,责令行 为人赔偿损失,并处以该标志造价1至3

施工噪音频频扰民

有关部门快来管管

影响周边居民的正常休息。

灯光照射下分外醒目。

噪声污染的各类施工活动。

本报讯(记者郑磊)22日,市民张先生向本 报反映,陇海路与工人路交叉口附近的建筑工 地晚10时后仍施工,运输车辆乱鸣喇叭,严重

22日晚10时许,记者来到位于陇海路与工

工地的西南角,一台大型打钻机隆隆作响,

人路交叉口北500米路东的施工现场。工地门

口不时有运输车辆进进出出,激起满地的尘土,

打钻机北侧及工地东北角,各有一台挖掘机往

工程车上装土方及建筑垃圾。一辆车装满后,

司机鸣笛,示意等候的车辆开始装运。不远处

的工地东南角,"安全生产,减少噪音"的牌子在

者,这个工地基本上每天24小时都在施工,高

考期间曾停了几天工,高考一结束,一切照旧。

"白天工作忙,再加上高温酷暑,精神本来就不

好,本指望晚上能好好休息,可噪音吵得人睡不

与工地仅一墙之隔的一家商铺老板告诉记

过往市民只能小心翼翼地掩面前行。

中招考生今日下午提前看考场



本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日,本报 助考热线依然火爆,许多考生和家长咨询关于中考 和高考的问题

试点本科与自考有区别

有许多考生问:"我报考了山东青岛农业大学 的试点本科,请问是不是属于自考?"还有不少家长 担心试点本科的学历国家是否承认。

按照相关政策,"试点本科"属于高等教育自学 考试范畴,国家承认学历,符合条件的可以授予学 士学位,在考研、考公务员等方面与国家统招本科 学生同等待遇。与一般高等教育自学考试不同的 是:试点本科的专业课为过程性考核,即在省教育 招生考试院的监督、指导下,由参加试点本科的高 等院校具体组织实施教学与考试;公共课可有条件 的免考;只有部分公共基础课和专业基础课需参加 全国或全省考试。一般高等教育自学考试则所有 课程都需要参加全国或全省的统一考试。

中招考生注意以下细则

一些中招考生和家长打来电话询问"什么时候 可以看考场"?

市中招办负责人表示:可在6月24日15:00至 18:00提前熟悉考场。特别提醒广大考生和家长的 是,一般来说,报考哪所学校及其分校的考生,原则 上在该校本部考试,但部分学校有所调整。如第一 志愿报考郑州十一中、十一中试验分校的考生,1至 33考场在郑州十一中考点(人民路校区)应试,34至 55考场在郑州八中考点应试。另外,市区普通中专 设1个考点安排在河南省财经学校;市区职业学校 考点安排在管城区创新街小学。

此外,如果考生携带与考试内容相关的文字材料 或者存储有与考试内容相关资料的电子设备参加考 试的,或在考试过程中使用通讯设备的都会被认定为 考试作弊,其当次报名参加考试的各科成绩无效。

偏远考点 公交助行

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛 星)明日,全市将有近6.8万初中毕业 生走进中考考场,记者从市区各考点 了解到,许多离市区较远的学校纷纷 推出温馨服务,方便考生应考。

今年市区设普通高中考点28个, 其中4个有些偏远,如郑州一中考 点、郑州47中考点、郑州中学考点和 郑州外国语学校考点。

郑州一中新校区考点:途经公交 车有210路、12路、44路和321路。考 试期间,郑州一中成立了中考服务 队,在校门口设休息区、饮水区和服 务区,搭建凉棚,提供桌椅、书刊等, 方便陪考家长。考点附近饭店、宾馆 不多,服务队还为家长印制了用餐 卡,提供周围宾馆、饭店的地址和订 餐电话。

郑州47中高中部(郑东新区)考

郑州中学考点:途经的公交车有 31路、68路、B12路,到美术馆下车, 区如餐厅休息,学校免费供应茶水,

郑州外国语学校考点:途经公 交车有 31 路、45 路、72 路、68 路、 B12路。考试期间,学校在门口为 陪考家长设乘凉处,学校餐厅将在 门口卖餐票,11:30左右将份饭送 至学校门口。

点:途经公交车有26路、206路、B16 路、916路、7路和47路等。考试期 间,学校报告厅供陪考家长休息,空 调开放,供应茶水,考生和家长也可 购买餐券在学校餐厅就餐。

乘 72 路在科学大道和瑞达路口下 车。考试期间,家长可在学校的生活 餐厅也对考生和家长开放。

> 着觉。"不少居民反映,由于工地噪音大,尘土 多,他们晚上连窗户都没法儿开。 记者从相关部门获悉,自2008年10月1日 起,市区全天24小时禁止鸣喇叭和变相鸣喇 叭。市建委还下发通知,规定6月3日起至中考 结束,每天12时至14时、每晚8时至次日凌晨8 时,全市建筑工地及市政工程禁止进行易产生

> > 截至23日凌晨0时30分,该工地仍在施 工,运输车辆依然进进出出。希望有关部门管 管这种噪音扰民的现象。

> > 新添三条公交线路

分别是113路216路和218路

起,我市将新开通三条线路:113路、216路和218

路、郑密路,票价:1.5元,A卡有效。216路从五

龙口公交站到南环路大学路,途经五龙口南路、

秦岭路、西环路、南环路,票价:1元,公交卡类

有效。218路从综合投资区到东建材,途经长

兴路、银河路、江山路、北环路、中州大道、金英

街、建业路、郑汴路、中州大道,票价:1元,公交

路。这是记者昨日从市公交总公司获悉的。

本报讯(记者 张丽霞 实习生 张丽楠)26日

113路从马寨到黄岗寺,途经同兴路、绕城

二七区五部门联手

整治计生药械市场

本报讯(记者 安群英 通讯员 赵红霞 王 璠)个体诊所私设B超,开展人工流产、引产手 术、药房违反规定出售终止妊娠的药品,成为危 害人们生命健康的隐患。昨日,二七区人口计 生委联合区卫生局、区工商局、区质量监督局、 区公安分局,在市食品药品监督局的指导下,对 辖区计生药械市场开展联合执法专项整治。

昨日9时,由二七区计生委负责人带队的联 合执法队分成三组,分别对辖区15个乡镇办事处 所有生产、经营、销售计生药械企业、医疗和计生 服务机构、个体诊所、社区门诊、性保健品店进行 拉网式排查,发现个别地方存在不同程度的违规 经营、超范围经营行为。在一马路沿街部分药店 陇海路部分药店的柜台内,摆放着终止妊娠等禁 售药物。隐藏在嵩山路办事处辖区都市村庄内的 一家个体诊所,屋内摆放着B超、手术床等,这也 属于严格禁止的项目。执法人员开具清单,对销 售的违法药品、违法使用的医疗器械进行罚没。

二七区计生委副主任丰月荣介绍说,整治 计生药械市场是一项长期工作,二七区计生委 除了日常的检查外,五个部门联合执法组每个 月还要抽出两天时间开展专项检查,打击黑诊 所、药店等违法违规经营行为。

昨日,外来劳务人员在郑州火车站二马路上把招聘牌子摆在机动车道,将本来不宽的道路堵得严严实实,造

瓜皮"空降"砸烂车窗

律师:若无法确认空中抛物 者,车主可状告整栋楼住户

本报讯(记者 张立 通讯员 韩冰 文 宋晔 图)昨日,来郑办事的贾某的轿车被高楼抛出的 西瓜皮击中,挡风玻璃破碎(如图)。

11时15分,特巡警四大队民警接到报警 称,在西大街与紫荆山路交叉口的裕鸿花园小 区一高层楼下,一辆别克轿车的前挡风玻璃被 砸毁。民警赶到后发现,该车前挡风玻璃左上 角已破碎,有一个篮球大小的坑,深坑中央有巴 掌大的一个洞,玻璃碎片和西瓜皮落进车里。

民警说,由于高楼共26层,有上百家住户, 无法查找西瓜皮是从谁家扔出来的。报警人李 中强是停车场的管理员。他说:"当时,他听到 '唿咚'一声响,就跑过来看。一看,竟是楼上掉 落的西瓜皮将车砸了个洞。'

民警随后通过警务通查询到车主联系方 式,并联系了车主。15分钟后,车主贾某匆匆 赶来。贾某说,他是从开封来郑州办事的,没想 到竟会发生这样的事情。

天新律师事务所黄立新律师说,如果司机 无法确认空中抛物者是谁,他可将整栋楼的住 户告上法庭。因车有全险,保险公司人员赶到 后,表示将对贾某的车玻璃进行赔偿。据理赔 员估计,该车玻璃全价赔偿要1000多元。



招募300名暑期义工

七个项目等你报名

本报讯(记者 靳刚)昨日,记者从绿城社工服务站获悉,暑 期将至,该站将举行系列帮扶活动,帮助更多的儿童、残疾人等 弱势群体,让他们过上一个快乐充实的暑期。

该站从即日起面向社会招募暑期义工300名,其中高校义 工150名、中小学义工50名、社会义工100名。报名条件只有一 个:年满16周岁,有爱心,有热情。

据该站综合办副主任罗婵介绍,招募来的义工正式注册后, 将按照义工特长和兴趣进行项目分组,分别从事青少年成长沙 龙、个案社会工作、关爱社区流动儿童、新文化推广、和谐社区 行、关爱农村留守儿童、"向总理学习"白血病救助7个项目。

如果您愿意奉献自己的一分力量,从即日起,可到设在南阳 新村街道办事处丰乐社区的绿城社工服务站报名,或登陆绿城 社工服务站网站提交报名信息。

"梦特娇"只卖十几元?

2000件假冒皮具被查扣

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵正银)皮具"傍名牌"坑害消 费者。昨日,二七工商分局德化街工商所联合厂家打假人员,依 法对火车站一带20多家皮具销售店进行了突击检查。从8家皮 具店依法查获假冒"梦特娇"皮包、钱夹2000件,全部予以查扣。

昨日上午,执法人员在箱包市场检查时,发现一家箱包店内 带"梦特娇"字样的各式皮包、钱夹摆在柜台上,最便宜的十几元 钱。执法人员检查中发现,店内"梦特娇"皮具质地粗糙,包装简 单,有的无防伪标识,该商户提供不出皮具的进货凭证和相关证 明手续,被执法人员初步认定涉嫌假冒。

据厂家打假人员介绍,"梦特娇"真品一般售价在100多元 到1000多元一件不等,假的只卖十几元,肯定不是真品。真品 每件商品都配有防伪标志证书,证书的编号是唯一的,假冒的 '梦特娇"产品则不具备这些特征。

花费万余买张床

本报记者 王红 实习生李媛媛

"我现在真是又生气又发愁!为了治哮

购买治疗床时商家宣称"坚持治疗保证

疗效",可消费者花高价购买后,坚持治疗仨

消费者 花 1.35 万元买烦心事

月,身体状况不但没好转,反而"旧病复发"。

喘病,去年我买了一台喜来健温热治疗器,坚 持用了不到仨月,身体不但没好转,老毛病却 犯了,最后还是靠住院控制了病情。这张'高 价床'买的真闹心。"一提起治疗床,71岁的 周老太满是怒气。

周老太说:"2008年4月,我经人介绍,到 郑州六棉家属区的河南喜来健免费体验中心 体验治疗器,当时我试了近一个月,虽然没觉 得有啥效果,可中心里的'老师'把这仪器说 的好得不得了。为了治病,我花了1.35万元 把治疗器买回家。可用了三个月,身体不但 没好,反而感觉越来越不舒服。直到春节前, 我心脏病复发,不得不住院。找商家退货,对 方始终不答应。"

商 家 帮你折价转卖他人

20日上午,记者以普通消费者身份和周 老太一起来到喜来健体验中心。一进门,近 百平方米的体验大厅内聚集了近百位老人。

他们中,有30多位老人正躺在治疗器上体 验,剩余老人则专心听"老师"讲课。

"周妈妈好!"一看到周老太,体验中心 "李老师"就迎上来。"我还是来退货的,当初 买这个就是为治病,现在产品没效果,我当然 不要。"正说着,体验中心一位"王社长"迎了 出来:"周妈妈又继续用我们的产品了吗?" "我还哪敢用啊,去年就是因为用这个延误病 情的。"周老太强调。

王社长马上回答:"这就是治疗器神奇的 地方啊,你身体哪里有病,治疗器就在你身体 生病的地方显现出来,不舒服是好转反应。 你应当继续使用,坚持用才能达到治疗效 果。"一听这话,周老太生气地说:"继续治疗 可以,只要你现在跟我签约确保疗效,我就豁

出去做这个试验,不然我就退货。"

对此,王社长没有给出正面回答。她说: "我们这里从来没有退货的先例。如果你愿 意,中心可以帮你在其他体验者中找买家,价 钱可远不足1万了。"

医生一张床岂能治百病

此时,台上的老师仍在热情地介绍:"喜 来健温热治疗器买回家去长期治疗效果最明 显,老人年纪大了各种病痛都多,买回家用最 实惠。"一听记者说想给腰椎不好的奶奶买一 台,立刻有老师迎上来介绍:"我们的产品很 多老年人试了都说有效果啊。你不妨带老人 来亲身试试,高血压、高血脂、心脏病、腰腿 疼、糖尿病、腰椎间盘突出甚至妇科病都能

治。这不,因为我们产品受欢迎,今年总部已 经把价格涨到了1.49万元一台了。

昨日,在东西大街与城东路交叉口西南角,

本报记者 丁友明 摄

行道树茂密的枝叶将交通信号灯挡了一半,

使由北向南行驶的车辆和过往行人看不清信

号标识,影响正常通行,希望有关部门尽快修剪

树枝。

-张床真的能治百病么? 为此,记者采 访了郑州市第五人民医院专家赵医师。赵医 师称:"商家的这种说法明显是夸大宣传!对 待不同疾病,无论是治疗方式或是医生用药, 都应对症治疗、对症下药。怎么可能会有一 种医疗器械可以包治百病!"

专家表示,现有温热型治疗仪器只能 相对缓解中老年人身上的疾病,只有专业 医疗器械才具有辅助治疗、康复保健的作 用。中老年人不要轻信各类保健品宣传, 有病尽早到正规医院检查治疗,以免耽误 病情。

协 谨防保健品"温柔一刀"

"保健品厂商的推销手段越来越'人性化', 越来越隐蔽。但只要消费者提高自我保护意 识,就不会上当。"市工商局消费者维权处工 作人员提醒,消费者在购买保健品时一定要 注意包装上有无厂商名称、产地和批号;产品 宣传内容不得超出产品说明书的范围;如要 了解健康知识,最好是参加由正规医院组织 的活动,而对于保健品厂商组织的保健讲座,